
1. ¿Cuál es el resto de 148 : 3?

a) 1
b) 2
c) 8
d) 9

3. Un vendedor de productos lácteos vende paquetes de 6 yogurt por $1 000. Si el vendedor
tiene 240 yogurt, ¿cuánto dinero juntará con la venta de los yogurt?

a) $60 000
b) $40 000
c) $24 000
d) $10 000

EN CASO QUE NO PUEDAS REALIZAR LA EVALUACIÓN EN FORMA ONLINE, ESCRIBE Y RESPONDE, EN 
TU CUADERNO, LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Presiona AQUÍ para realizar esta misma evaluación de forma online. Así 
tu profesor tendrá acceso a tus resultados automáticamente y podrá 
entregarte la retroalimentación oportuna.

2. Antonia guardará sus 28 álbumes de fotos en cajas que solo caben 8 álbumes. ¿Cuántas cajas
necesita para guardar todos sus álbumes de fotos?

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5

Los contenidos trabajados en las clases 33, 34, 35 y 36 te ayudarán a responder las siguientes preguntas.

MATEMÁTICA 5° Básico Clases 33 a la 36

EVALUACIÓN FORMATIVA

4. Un terreno de forma rectangular que mide 12m de largo y 20m de ancho quiere ser cercado
con 3 corridas de alambre y cada metro de alambre cuesta $900. ¿Cuánto dinero se necesita
para comprar todo el alambre?

a) $86 400
b) $92 800
c) $172 800
d) $648 000

https://script.google.com/a/macros/uc.cl/s/AKfycbwzXyeWmj70GKgefrXBNZVuVQ88mNKF3mSORT25vj1JFLwYv5c/exec?ID=11AAr2WHrF4rsd4x-c8IsMRCQckmjdhgCtfPOVV36Nh0



